



Klasifikimi i rrezikut

Etiketuar sipas rregullores (EC) No 1272/2008

Produkti është klasifikuar dhe etiketuar sipas rregullores së CLP.

Deklaratat e rrezikut

H315: Shkakton acarim të lëkurës

H318: Shkakton dëmtim serioz të syve.

H411: Toksik për gjallesat ujore duke shkaktuar efekte afatgjata të dëmshme .

Deklarata parandaluese të përgjithshme

P101: Nëse kërkohet këshilla mjeksore atëhere tregoni etiketën e produktit mjekut.

P102: Mbajeni larg nga fëmijët.

P103: Lexoni etiketën para përdorimit.

Deklarata parandaluese

P280: Veshni doreza dhe veshje mbrojtëse për trupin.

P302 + P352: Në rast kontakti me lëkurën (flokët), lahuni menjëherë me ujë të bollshëm dhe sapun.

P305 + P351 + P338 Në rast kontakti me sytë lajeni me ujë të bollshëm për disa minuta, hiqni lentet e kontaktit nëse është e nevojshme dhe e lehtë për tu bërë. Vazhdoni shplarjen.

P362: Hiqni rrobat e kontaminuara pas përfundimit të punës.

P261: Shmangni thithjen e produktit me frymëmarrje.

P501: Shkatërrimi i permbajtjes /amabalazhit ne perputhje me rregullat në fuqi.

Të dhëna shtesë:

EUH401: Shmangni rreziqet mbi shëndetin e njeriut dhe mjedisit, sipas instruksioneve për përdorim.

Udhëzime të mëtejshme në lidhje me rreziqet dhe masat e sigurisë: Kujdes, produkt për mbrojtjen e bimëve!

MURAL®

PRODUKT PER MBROJTJEN E BIMEVE



HERBIZID

Lënda vepruese: – 480 g/L Dicamba
(577,9 g/l dicamba DMA-salt)

Formulimi: ——— Koncentrat i tretshëm (SL)

Mural është një herbicid selektiv sistemik, i pas mbjelljes (mbirjes). Veprimi i tipit auksinë, duke penguar rritjen dhe zhvillimin. Thithet kryesisht nga gjethet dhe pak nga rrënjët e barërave të këqija, duke lëvizur në bimë nëpërmjet limfës. Mural kryen kontrollin e barërave të këqija gjethëgjera njëvjeçare dhe shumëvjeçare, Në bimët foragjere, miser, grurë, elb, livadhe dhe kullota

11



GALENIKA - FITOFARMACIJA

Ndikimi në ekosistem:

Helmues për organizmat ujore. Mos ndotni ujrart dhe burimet ujore që rrjedhin në lumenj, përrrenj e rezervuarë uji. Mos ndotin ujin me produktin ose amabalazhin e saj. (Mos i pastroni e pajisjet e aplikimit pranë ujërave sipërfaqësorë / Shmangni ndotjen e kanaleve kulluese dhe burimeve të tjera të ujit)

Ruajtja dhe magazinimi:

Duhet të ruhen dhe të mbahen në paketim origjinal me etiketa origjinale, në një vend të thatë dhe të freskët, në një dhomë të veçantë. Temperatura e ruajtjes nuk duhet të jetë më pak se 5° C ose më e lartë se 30° C. Mural nuk duhet të bjerë në një enë ose në enët për ushqim apo pije.

Nr dhe data e regjistrimit: 674, datë 06.02.2017

Sasia neto e PMB-se, që ndodhet në ambalazhin bazë: 1 Lit.

Data e prodhimit:.. Printuar nga makineria ne ambalazh;

Data e skadencës ose periudha e ruajtjes (sipas kërkeseva të përcaktuara): 3 vjet;

Numri i partisë së mallit (serisë) ose shenja të tjera

identifikuese: Printuar nga makineria ne ambalazh.....;

Tipi i ambalazhit bazë: Material i papershkueshëm nga lagështia, shishe plastike PET ose COEX ose HDPE.

Emri dhe adresa e Aplikantit: Galenika-Fitofarmacija d.o.o.

Adresa: Trzaska cesta 515 | SI-1351 Brezovica pri Ljubljani, Slovenia.

Emri dhe adresa e fabrikuesit të PMB-se:

Galenika-Fitofarmacija a.d.

Adresa: Batajnicksi drum bb Belgrade, Serbia.

Distributori per Shqiperine;

Agrohëlp-SA.sh.p.k,

Autostrad Tirane–Durrës km22 Durrës, Shqiperi.



8

Përdorimi:

Kultura	Doza	Koha e Aplikimit	Karenca PHI
Në bimë foragjere dhe Misër	0.6– 0.75 l/ha Në 200-400lit ujë	Nga faza 2-5 gjethe të vërteta	Nuk aplikohet
Grurë dimëror	0.2l/ha Në 200-300lit ujë	Nga faza 2-6 gjethe të vërteta	Nuk aplikohet
Elbi dimëror dhe pranveror	0,2 l/ha Në 200-300lit ujë	Nga faza 2-6 gjethe të vërteta	Nuk aplikohet
Livadhe dhe kullota	0,5-0,6 l/ha Në 300-500 lit ujë	Nga faza 2-6 gjethe të vërteta për të barërave gjethgjëra njëvjeçare dhe në fazën e rritjes intensive të barërave gjethgjëra shumëvjeçare	4 ditë

Barërat e këqija që kontrollojnë:

Emri i barit të keq	Emri Latin
Barërat e këqija gjethgjëra	
Nena	<i>Amaranthus retroflexus</i>
Trasta e çobanit	<i>Capsella bursa-pastoris</i>
Laboti i egër	<i>Chenopodium polyspermum</i>
Tatulla	<i>Datura stramonium</i>
Laboti	<i>Chenopodium album, Chenopodium hybridum, Atriplex patula</i>
Bamja e egër (Bamja e qeve)	<i>Hibiscus trionum</i>
Hithëbuta e pupurtë	<i>Lamium purpureum</i>
Nejca pjeshkore	<i>Persicaria maculosa</i>

Emri i barit të keq	Emri Latin
Barërat e këqija gjethgjëra	
Nejca	<i>Fallopia convolvulus</i>
Veronika	<i>Veronica sp.</i>
Pelini Amerikan	<i>Ambrosia artemisiifolia</i>
Pereniku, Gjemb i bardhë	<i>Cirsium arvense</i>
Dredhja e arave	<i>Convolvulus arvensis</i>
Galisoga lulevogël	<i>Galinsoga parviflora</i>
Glekoma urthore	<i>Glechoma hederacea</i>
Barsapuni i arave	<i>Anagallis arvensis</i>